



బస్టి దవాఖానను సందర్శించిన డిప్టీ బృందం



చాచానగర్ బస్టి దవాఖాన వద్ద డిప్టీ సుచి వచ్చిన ప్రతినిధులతో బస్టిలాంట్ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు

బస్టిలాంట్, డిసెంబర్ 15 : డిప్టీ సుచి వచ్చిన జాతీయ నాణ్యతా ప్రమాణాల తనిఖీ సంస్థ (ఎన్కూఎస్) ప్రతినిధుల బృందం చాచానగర్ బస్టి దవాఖానను శుక్రవారం సందర్శించింది. ఈ సందర్భంగా వారికి మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజేశ్, బస్టిలాంట్ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజేశ్ మాట్లాడుతూ.. తమ బస్టి దవాఖానలో ప్రతిరోజూ వంద మంది బయటిరోగులు పలు రకాల ఆరోగ్య సమస్యలతో వస్తుంటారని, వారి సమగ్ర వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయడం జరుగుతున్నదని వారికి వివరించారు. అలాగే, ద్వీకారిక రోగాల చికిత్స అందించడం కోసం నిమ్న, గాంధీ, ఎయిమ్స్ లాంటి పెద్దాసుపత్రులకు చెందిన సీనియర్ వైద్య నిపుణులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అందిస్తున్న టెలిమెడిసిన్ సేవల గురించి వివరించారు. రోగులకు తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ ద్వారా ఉచితం వైద్య పరీక్షలు చేయించడం, అన్ని రకాల మందులను ఉచితంగా అందించడం గురించి రికార్డులను చూపించారు. అందుబాటులో ఉన్న అన్ని రకాల సేవలను పరిశీలించిన అనంతరం, పేద ప్రజల కోసం బస్టి దవాఖానాల ద్వారా అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై ఎన్కూఎస్ ఎస్ వైద్యులు డాక్టర్ గణేశ్, డాక్టర్ రంజిత సంతోషిని వ్యక్తం చేశారు. అక్కడ పనిచేస్తున్న వైద్య సిబ్బందిని అభినందించారు. ఫార్మాసిస్ట్ మానిక, సిబ్బంది సస్పీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కె.లక్ష్మీపతి, వెంకటేశ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ఓయూ ప్రాఫెసర్ల పదోన్నతుల్లో అవకతవకలపై విచారణ జరిపించాలి



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ సీనియర్ ప్రొఫెసర్ల పదోన్నతుల్లో జరిగిన అవకతవకలపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి, నిందితులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో ఏఐఎన్ఎఫ్ ఓయూ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు లెస్, నెల్లె సత్య మాట్లాడుతూ.. అక్రమంగా సీనియర్ ప్రొఫెసర్ అయిన వాళ్లను వెంటనే తొలగించి, అర్హత కలిగిన వాళ్లకు సీనియర్ ప్రొఫెసర్లుగా పదోన్నతులు కల్పించాలని కోరారు. దీనిపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు. - ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15

సేవాలాల్ జయంతిని సెలవు దినంగా ప్రకటించాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజు జయంతిని సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీను నాయక్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో గిరిజన యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు బిల్లుకు పార్లమెంట్ ఆమోదం తెలుపడం పట్ల చార్జ్ వ్యక్తం చేశారు. గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు అలుపులేని పోరాటం చేసిన శ్రీను నాయక్ వివిధ గిరిజన విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో సన్మానించారు. రవీంద్రభారత్ వేదికగా శనివారం జరగనున్న గిరిజన ఎమ్మెల్యేల సన్మాన కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ మహారాజు జయంతిని సెలవు దినంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించాలని కోరారు. గిరిజన సంక్షేమ మంత్రిత్వశాఖను మంత్రులకు కేటాయించకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శీతకన్ను వేసిందని, తక్షణమే మంత్రిని కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ విద్యార్థి నాయకులు నవీన్ నాయక్, సరేష్ నాయక్, ప్రవీణ్ నాయక్, మునినాయక్ పాల్గొన్నారు.



జహంగీర్ షీర్ దర్గాను దర్శించుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జువన ప్రతాప్, బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధులతో కలిసి, విశ్వనాథ్, ప్రభాకర్ తదితరులు - బొల్లారం, డిసెంబర్ 15

సచివాలయం మార్గంలో ఆక్రమణల తొలగింపు

ఎస్ఐఆర్ మార్గ్ మింట్ కాంపౌండ్ గేటు మీదుగా ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ



ఆక్రమణల తొలగింపును పర్యవేక్షిస్తున్న ట్రాఫిక్ పోలీస్ రత్నం, సీబి రాజశేఖర్

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 15: ఖైరతాబాద్లోని ఎస్ఐఆర్ మార్గ్ మీదుగా మింట్ కాంపౌండ్కు సచివాలయం నార్త్ ఈస్ట్ గేటు మీదుగా పాత రహదారిని ట్రాఫిక్ పోలీసులు క్రమబద్ధీకరిస్తున్నారు. సచివాలయం నిర్మాణం నేపథ్యంలో మింట్ కాంపౌండ్లోని టీఎస్ ఎస్పీడిసీఎల్ కార్యాలయం, ఆకౌంట్స్ ఆఫీసు, అంబేద్కర్ స్మార్ట్ భవన్ మీదుగా ఎస్ఐఆర్ మార్గ్కు రోడ్డును తాత్కాలికంగా మూసివేశారు. భద్రత చర్యల్లో భాగంగా కూడా ఇక్కడి నుంచి వాహనాలను అనుమతించలేదు. దాదాపుగా నిరుపయోగంగా ఉన్న ఈ రోడ్డులో చుట్టు పక్కల వారు కారు, ఇతర వాహనాల పార్కింగ్కు మినొంగించుకుంటున్నారు. అలాగే మింట్ కాంపౌండ్లో ఈ రహదారి గుండా రోడ్ సైడ్ టిఫిన్తోపాటు పుచ్చపండ్ల వ్యాపారులు, ఆహార పదార్థాలు విక్రయించే వారు ఆక్రమించారు. ప్రస్తుతం ట్రాఫిక్ రద్దీ పెరగడంతోపాటు నిత్యం మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధుల కాన్వాయి, వీపీ వాహనాలతో సచివాలయం రోడ్డులో ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతున్నది.

ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు లేక మింట్ కాంపౌండ్ మీదుగా ఖైరతాబాద్కు, ఇక్కడ నుంచి ఎస్ఐఆర్ మార్గ్కు వెళ్లాలంటే వాహనాలకు తిప్పలు తప్పడం లేదు. దీంతో పాత దారినే క్రమబద్ధీకరించాలని ట్రాఫిక్ పోలీసులు నిర్ణయించారు.

శుక్రవారం ట్రాఫిక్ పోలీస్ రత్నం, సీబి రాజశేఖర్ నేతృత్వంలో మింట్ కాంపౌండ్లోని ఆక్రమణల తొలగింపు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. వారం రోజుల్లో ఈ మార్గాన్ని సుగమముం చేస్తామని పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రతిఒక్కరూ సేవాభావాన్ని పెంపొందించుకోవాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని అరుణోదయ ఓల్డేజ్ హోమ్ చైర్మన్ టాక్ లావణ్య పిలుపునిచ్చారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో తమ వంతు కృషి చేయాలని సూచించారు. టాక్ లావణ్య సెమిన్యార్స్ వేడుకలను శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. వృద్ధులు, అనాథలకు సేవ చేయడంలో ఉండే సంకల్పి ఎంతో గొప్పదనం. అమెరికాకు చెందిన గుండ పనేని తరుణ్కుమార్ కుటుంబ సభ్యులతో హోమ్ కి వచ్చి వృద్ధులకు పండుగ కానుకలుగా దుస్తులు, నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫాదర్ సువర్ణ



వృద్ధులకు నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేస్తున్న తరుణ్కుమార్

రాజ్, రవికుమార్, హోమ్ సెక్రటరీ చిన్నాయాదవ్, సుబ్బ, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓయూ వీసీ రాజీనామా చేయాలని నిరాహార దీక్ష

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రవీందర్ తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ విద్యార్థి నాయకుడు మోతీలాల్ నాయక్ నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో ఒంటరి పోరాటానికి దిగారు. ఈ సందర్భంగా మోతీలాల్ మాట్లాడుతూ.. ప్రొఫెసర్ రవీందర్ చేసిన అక్రమాలపై హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిచే విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

ఫిబ్రవరిలో ఇండియా స్టార్ట్ ఫెస్ట్ - 24

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: విద్యార్థులు స్టార్ట్ ఫెస్ట్ ప్రారంభించే విధంగా తీర్మానించేందుకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఇండియా స్టార్ట్ ఫెస్ట్ - 24ను నిర్వహించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వార్ షోర్స్ ను ఓయూ అధికారులు శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులను ప్రోత్సహించి, సరైన వాతావరణం నెలకొల్పేందుకు ఇండియా స్టార్ట్ ఫెస్ట్ ఫౌండేషన్ (ఐఎన్ఎఫ్), ఉస్మానియా ఫౌండేషన్ (ఓఎఫ్) చేతులు కలిపాయన్నారు. ఫిబ్రవరిలో ఓయూలో నిర్వహించనున్న ఈ ఫెస్ట్లో ప్రముఖ వక్తలు, పారిశ్రామికవేత్తలు, పెట్టుబడిదారులు ఒకే వేదికపైకి వస్తారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ వీసీ ప్రొఫెసర్ రవీందర్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ పి. లక్ష్మీనారాయణ, ఐఎన్ఎఫ్ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ జేపీఎస్ చౌదరి, ఓఎఫ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విజయ్ దేవరకొండ, బీబీఈ గ్రాడ్ చైర్మన్ భానుప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా తేదీలు ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: ఓయూ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంప్యూటర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొఫెసర్ రాములు తెలిపారు. ఎంఈ/ఎంటిక (ఏఐసీటీఈ) అన్ని విభాగాల రెండో సెమిస్టర్ మెయిన్, బ్యాచ్ లాగ్, మొదటి, మూడో సెమిస్టర్ మేకప్ పరీక్షలను ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి, బీఎస్సీ ఆనర్స్ ఇన్ కంప్యూటర్ సైన్స్ మొదటి సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలను ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్లో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

డిగ్రీ కోర్సుల పరీక్షల రీ వాల్యుయేషన్ ఫలితాలు విడుదల

ఓయూ పరిధిలోని అన్ని డిగ్రీ కోర్సుల పరీక్షల రీ వాల్యుయేషన్ ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఏ, బీబీఏ, బీకామ్, బీఎస్సీ తదితర డిగ్రీ కోర్సుల ఆరో సెమిస్టర్ ఇన్స్టంట్ మేకప్ పరీక్షల రీ వాల్యుయేషన్ ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 15 : గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైన సంఘటన చిలకలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఈనెల 11వ తేదీన సుమారు 55 ఏండ్ల వయస్సు గల గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ముషీరాబాద్ చౌరస్తా వద్ద పడి ఉన్నాడు. దీంతో స్థానికులు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు 108 అంబులెన్స్ సాయంతో గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కానీ అప్పటికే సదరు వ్యక్తి మృతిచెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని గాంధీ మార్కెట్లో భద్రపరిచారు.

బాలుడి అవయవాలు దానం

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 15: తాను మరణించినా ఐదుగురికి జీవనదానం చేశాడు ఆ బాలుడు. వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట బోయగౌరి ప్రాంతానికి చెందిన రాముడు నక్కల(17) స్థానికంగా పనులు చేసుకుంటూ కుటుంబానికి ఆసరాగా ఉంటున్నాడు. ఈనెల 12న ద్విచక్రవాహనంపై వెళ్తుండగా రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన అతడిని కుటుంబసభ్యులు సోమాజిగూడలోని యోగ్ ద దవాఖానకు తరలించారు. రాముడు ఈనెల 14న బ్రెయిన్ డెడ్ గుర్తొచ్చి వైద్యులు నిర్ధారించారు. కుటుంబసభ్యులను కలిసిన జీవన్ దాన్ ప్రతినిధులు అవయవదానం విశిష్టతను వివరించారు. అందుకు వారు అంగీకరించగా.. అతడి శరీరం నుంచి కాలేయం, రెండు మూత్రపిండాలు, కార్నియాలను సేకరించారు. వాటిని అవసరమైన రోగులకు అందిస్తారని జీవన్ దాన్ ప్రతినిధులు తెలిపారు.



రాముడు(ఫైల్)

ఉపకార వేతనాలకు 'హైసెట్'

బేగంపేట, డిసెంబర్ 15: ప్రతిభావంతులైన పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యాభ్యాసానికి ఘయాసద్దీన్ బాబూఖాన్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉపకార వేతనాలు అందించేందుకు హైసెట్ (హైదరాబాద్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్) స్కాలర్ షిప్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్)ను నిర్వహించనున్నారు. బేగంపేటలోని జకత్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో మాజీ డిజిటీ సయ్యద్ అన్వారుల్ హుదా, హైదరాబాద్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ డైరెక్టర్లు జావెద్, అలీవుద్దీన్ హైదర్, ఆర్థిక నిపుణులు అమీరుల్లా ఖాన్ తదితరులు హైసెట్ ట్రోఫీలను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ,



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో ఈనెల 15 నుంచి జనవరి 15 వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో హైసెట్ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభించామన్నారు. వివరాలకు 9866556857-9652699811 నంబర్లో సంప్రదించవచ్చు. గడిచిన 11 ఏండ్లలో 950 మంది విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలను అందజేసినట్లు తెలిపారు.

రెండో వార్డు ఇందిరమ్మనగర్లో శుక్రవారం టీబీ వ్యాధిపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ చైర్మన్ టీఎన్ శ్రీనివాసన్, డైరెక్టర్ దేవులపల్లి శ్రీనివాస్, జాఫర్, నసీర్, మహేందర్, మనీష్ పాల్గొన్నారు. - బొల్లారం, డిసెంబర్ 15

